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INICIO

Declaro aberta a presente Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Jardim, Estado de Mato
Grosso do Sul.

Solicito ao Secretário que proceda à verificação de quórum.

(aguarda)

“Havendo número regimental, declaro instalada a presente Sessão Extraordinária.”

 

“Solicito ao Secretário que faça a leitura do ato de convocação desta Sessão Extraordinária.”

(após leitura)

“Conforme convocação, esta sessão destina-se exclusivamente à apreciação do Projeto de Lei nº
019/2026, de iniciativa do Poder Executivo, em regime de urgência.”

EXPEDIENTE DO DIA

 

“Nos termos da convocação realizada pela Presidência desta Casa, com fundamento nos arts. 51,
inciso II, e 145, inciso III, do Regimento Interno, a presente Sessão Extraordinária foi designada
para apreciação exclusiva do Projeto de Lei nº 019/2026, conforme Ordem do Dia previamente
estabelecida.

Ressalto que, nos termos do art. 279 do Regimento Interno, a pauta desta sessão é destinada
exclusivamente à matéria constante da convocação.

Solicito ao Secretário que proceda à leitura da ementa do Projeto de Lei nº 019/2026.

Projeto de Lei n019-2026 “Dispõe sobre a denominação da quadra poliesportiva da Escola
Municipal Major Alberto Rodrigues da Costa – MARC, e dá outras providências.”

PROPOSIÇÕES
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LEITURA DOS PARECERES

“Solicito ao Secretário que proceda à leitura do parecer jurídico.”

(pausa)

“Solicito a leitura do parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final.”

(pausa)

“Solicito a leitura do parecer da Comissão de Honrarias.”

(pausa)
 

Conforme parecer jurídico exarado, a matéria encontra-se em conformidade com a Constituição
Federal, com a Lei Orgânica Municipal e com o Regimento Interno desta Casa, não apresentando
vícios de legalidade ou constitucionalidade.

As Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e de Honrarias também se manifestaram de
forma favorável à aprovação da matéria.

Dessa forma, o projeto encontra-se devidamente instruído e apto para deliberação em Plenário.

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - EXECUTIVO - 19/2026 - VER. TEREZA MOREIRA -
PRESIDENTE

  
“Dispõe sobre a denominação da quadra poliesportiva da Escola Municipal Major Alberto
Rodrigues da Costa – MARC, e dá outras providências.”

ORDEM DO DIA

ENTRA PARA VOTAÇÃO  Projeto de Lei nº 019/2026, de autoria do Poder Executivo Municipal, que ‘Dispõe
sobre a denominação da quadra poliesportiva da Escola Municipal Major Alberto Rodrigues da Costa – MARC
como “Quadra Poliesportiva Enrique Flávio Vera – Nicola”, e dá outras providências’. A matéria foi analisada pela
Assessoria Jurídica desta Casa, que opinou pela sua legalidade e constitucionalidade, bem como pelas Comissões
competentes, que emitiram pareceres favoráveis à sua aprovação. Encontra-se em regime de urgência, nos termos
da solicitação do Poder Executivo, em razão da inauguração da unidade escolar. 
  

Coloco o projeto em discussão.”

 DISCUSSÃO
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(aguarda)

“Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.”

VOTAÇÃO

“Coloco o Projeto de Lei nº 019/2026 em votação única.

RESULTADO

“Declaro aprovado o Projeto de Lei nº 019/2026.”

(se quiser reforçar)
“Aprovado por unanimidade.

PASSAMOS PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS

 

“Esta Casa de Leis cumpre, neste ato, seu papel institucional de reconhecer e valorizar a
memória de cidadãos que contribuíram significativamente para o desenvolvimento do município
de Jardim.

A homenagem ora aprovada eterniza a trajetória de um esportista de destaque e servidor público
que dedicou sua vida à comunidade, servindo de მაგალho para as futuras gerações.

Parabenizo o Poder Executivo pela iniciativa e esta Casa pela celeridade na apreciação da
matéria.”

 ENCERRAMENTO

“Não havendo mais nada a tratar, e considerando que a presente sessão extraordinária foi
convocada exclusivamente para esta finalidade, declaro encerrada a Sessão Extraordinária nº
003/2026.

Muito obrigada a todos.”
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